
        
 

Trg oslobođenja – Alija Izetbegović 1, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Tel: +387 33 275 900, Fax: +387 33 275 963 

ID 4200494560236; PDV 200494560007  

www.efsa.unsa.ba 

 
 

Sarajevo, 15. 12. 2022. godine 

Poziv na Okrugli sto 

Javno-privatno partnerstvo – perspektive razvoja u Kantonu Sarajevo 
 

Poštovane/i 

Zadovoljstvo nam je pozvati vas na okrugli sto pod nazivom „Javno-privatno partnerstvo – 

perspektive razvoja u Kantonu Sarajevo“, koji će biti održan u utorak, 20. 12. 2022. godine s 

početkom u 11 sati, u prostorijama Univerziteta u Sarajevu – Ekonomskog fakulteta (E-net 

centar, III sprat).  

Okrugli sto organizuje Univerzitet u Sarajevu – Ekonomski fakultet u saradnji sa Ministarstvom 

privrede Kantona Sarajevo, a učesnici će biti dekanica Univerziteta u Sarajevu – Ekonomskog 

fakulteta prof. dr. Jasmina Selimović, ministar privrede Kantona Sarajevo Adnan Delić, profesor 

na Katedri za poslovno pravo Univerziteta u Sarajevu – Ekonomskog fakulteta prof. dr. Veljko 

Trivun, profesor Univerziteta u Sarajevu – Fakultet za saobraćaj i komunikacije prof. dr. Mustafa 

Mehanović, direktor ASA projekta bolnice dr. med. Rasim Jusufović i predstavnik Udruženja 

poslodavaca.   

Javno-privatno partnerstvo predstavlja odnos između jednog ili više javnih organa sa jednim ili 

više privatnih, te može biti jedan od modela za uspješnu realizaciju javnih investicija čiji krajnji cilj 

jeste davanje javnih usluga. Javne investicije u novijoj ekonomskoj teoriji predstavljaju važno 

sredstvo za ostvarenje kvantitativnog i kvalitativnog cilja ekonomske politike, odnosno rasta i 

razvoja. Ukoliko se dobro biraju i ostvaruju, i ako su efektivne i efikasne, javne investicije su faktor 

ekonomskog rasta. Međutim, loš investicijski izbor vodi trošenju resursa, gubitku javnog 

povjerenja i propuštanju razvojnih mogućnosti.  

Organizacijom Okruglog stola o navedenoj temi organizatori nastoje doprinijeti unapređenju 

javno-privatnog partnerstva, a samim time i razvoju ekonomskih politika te poslovne klime u 

Kantonu Sarajevo. 

Ovim putem vas pozivamo da svojim prisustvom i učešćem u diskusiji doprinesete ovoj veoma 

važnoj temi za naše društvo. 

U prilogu dostavljamo agendu Okruglog stola, te Vas molimo da Vaše prisustvo potvrdite na e-

mail: pr@efsa.unsa.ba do ponedjeljka, 19.12.2022. u 16 sati. 
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